
Ata  da  7ª  Reunião  Ordinária  de 
2025  do  Comitê  Intersetorial  de 
Acompanhamento e Monitoramento 
da  Política  Estadual  para  a 
População em Situação de Rua do 
Estado de Sergipe – CIAMPE/PSR-
SE.

Foi  declarada  aberta  a  7ª  Reunião  Ordinária  do  Comitê  Intersetorial  de 
Acompanhamento e Monitoramento da Política Estadual para a População em 
Situação de Rua do Estado de Sergipe (CIAMPE/PSR-SE), no dia vinte e dois 
de  agosto  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  realizada  na  Casa  dos  Conselhos, 
localizada no Centro de Aracaju/SE, contando com a presença dos seguintes 
membros:  Joyciellen  Santos  (SEASIC),  Marcos  Corrêa  (Cáritas),  Keila  Costa 
(SMS),  Alisson  Costa  (MNPR),  Rosivânia  Ramos  (Bom  Pastor),  e  Mayara 
Garção (Secretária Executiva do CIAMPE).A Sra. Joyciellen Santos deu início à 
reunião,  informando que a  pauta  seria  o  alinhamento  do  evento  “Praça que 
Abraça”, destacando que a iniciativa tomou grande proporção. Foi informado que 
cada membro recebeu uma lista contendo todas as informações referentes ao 
evento, incluindo os serviços que estarão disponíveis, bem como o croqui da 
estrutura planejada. O Sr.  Marcos sugeriu a inclusão do serviço  “Banho para 
Todos”,  comprometendo-se  a  articular  essa  demanda.  Na  sequência,  a  Sra. 
Joyciellen tratou da estrutura, mencionando a faixa (testeira) e as camisas, que 
já estavam em processo de confecção, mas sofreram atraso devido à demora na 
confirmação  de  alguns  apoios  que  seriam  estampados.  Foi  questionada  a 
ausência do  card de divulgação, sendo esclarecido que a finalização não foi 
possível em razão da falta de confirmação de alguns serviços com antecedência. 
Também foi definido que cada serviço disponibilizará 100 senhas. O Sr. Alisson 
sugeriu  que o Comitê  buscasse contato  com cartórios  para alinhar  questões 
relacionadas à documentação de pessoas de outros estados, de modo a facilitar 
a localização de registros. Quanto ao lanche, foi informado que, desde o início, 
estava definido que a SEASIC forneceria o almoço. Assim, caberia aos membros 
articular alternativas para viabilizar o lanche. O Sr. Marcos exemplificou com o 
evento da Igreja São Pedro Pescador, que ofereceria café da manhã, lanche e 
almoço. Decidiu-se, portanto, que alguns membros se mobilizariam para buscar 
soluções nesse sentido.  Destacou ainda a necessidade de garantir  lanche e 
almoço em todos os eventos voltados à população em situação de rua.  Em 
seguida, tratou-se da necessidade de confirmação da SMTT para o fechamento 
da rua. A Sra. Mayara explicou a disposição dos serviços e a logística do evento. 
Na pauta de programação, foram definidos os horários das apresentações e dos 
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momentos de fala. A Sra.  Keila destacou a necessidade de maior atuação do 
Comitê no acompanhamento e monitoramento das políticas públicas voltadas à 
população em situação de rua.  A  Sra.  Rosivânia  ressaltou a  importância  de 
fortalecer essa política, trazendo sugestões, e frisou que a SEASIC deve estar 
mais  presente,  tomando  providências  para  que  as  deliberações  do  Comitê 
resultem em ações concretas. Ressaltou ainda que, após a publicação da Lei, 
será necessário tratar da regularização do Comitê e sugeriu que, como pauta da 
próxima reunião, sejam discutidos ajustes no Regimento Interno de acordo com 
a nova legislação. O Sr.  Alisson reforçou a importância de maior envolvimento 
do Estado com o  MNPR, chamando o movimento para os eventos. Também 
questionou sobre a situação da obra da Casa de Passagem, que ainda não foi 
concluída,  e  solicitou  novamente  que  o  público  atendido  pelo  Centro  Pop 
pudesse receber o ticket de almoço no Padre Pedro. A Sra. Joyciellen finalizou 
relatando  os  serviços  que  a  SETEEM disponibilizará  no  dia  do  evento, 
destacando o Cabide Solidário. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 7ª 
Reunião Ordinária do CIAMPE/PSR-SE, realizada no ano de 2025.

Aracaju, 22/08/2025.
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